

Cremă hidratantă de față dōTERRA sun™ - protecție solară cu filtru mineral pentru uz zilnic Protecție UVA/UVB cu FPS 30

dōTERRA™ | EUROPE

PAGINA INFORMAȚII PRODUS



CPTG™

Ingrediente: Apă (aqua), oxid de zinc, trigliceride caprilice/caprice, salicilat de butil-octil, propanediol, ulei de Vitis Vinifera (strugure, sămânță), alcool cetearilic, alcool cetilic, extract de Evodia rutaearpa (fruct), ulei de Persea Gratissima (avocado), ulei de Daucus Carota Sativa (morcov, sămânță), ulei de Boswellia Carterii, ulei de Helichrysum italicum (floare/frunză/tulpină), unt de Astrocaryum Tucuma (sămânță), ulei de Rubus Idaeus (zmeură, sămânță), stearoil-glutamat de sodiu, alcool arahidilic, caprilil glicol, coco-glucozidă, gumă de xantan, ulei de Helianthus annuus (floarea-soarelui, sămânță), extract de Cocos Nucifera (cocos, fruct), ulei de Michelia alba (frunză), ulei de Cymbopogon flexuosus, ulei de Cananga odorata (floare), suc de Aloe Barbadosensis (frunză), ulei de Michelia alba (floare), ferulat de etil, alcool behenilic, arahidil glucozidă, acid citric, gluconat de sodiu, bisabolol, acid caprilhidroxamic, tocoferol, acid polihidroxistearic, fitosteroli, scualen, benzoat de sodiu, sorbat de potasiu, ulei de Citrus nobilis (mandarină, coajă), citral, limonen, linalol.

BENEFICIILE PRIMARE

- Hidratează utilizând o formulă testată dermatologic care poate fi folosită în siguranță pe pielea sensibilă și oferă protecție solară cu FPS 30
- Hrănește pielea cu vitamina E și un amestec din plante bogate în antioxidanți, incluzând evodia, ulei de struguri (sămânță) și uleiuri esențiale CPTG™
- Protejează împotriva expunerii la soare și la lumină albastră, cu o formulă fără efecte nocive asupra barierei de corali, potrivită pentru vegani, necomedogenă și testată dermatologic.
- Fără ftalați, oxibenzonă și parfumuri sintetice.
- Potrivită pentru vegani și fără efecte nocive asupra barierei de corali.

DESCRIEREA PRODUSULUI

Bucură-te de protecție solară zilnică cu ajutorul Cremei hidratante de față dōTERRA sun™ - protecție solară cu filtru mineral. Această cremă hidratantă testată dermatologic oferă protecție solară cu FPS 30 cu spectru larg, utilizând filtre de protecție minerale ideale pentru pielea sensibilă. Formula ușoară, cu absorbție rapidă, protejează împotriva radiațiilor solare UVA/UVB și a luminii albastre, fără să unghă sau să lase o peliculă albă. Extractele bogate din plante, printre care evodia și uleiuri de struguri (sămânță), bogate în antioxidanți, hrănesc pielea în combinație cu vitamina E și un amestec de uleiuri esențiale cu efect de reîmprospătare. Fără efecte nocive asupra barierei de corali și potrivită pentru vegani, Crema hidratantă de față dōTERRA sun™ - protecție solară cu filtru mineral pentru uz zilnic utilizează oxid de zinc fără nanoparticule, care rămâne la suprafața pielii și nu se absoarbe.

INDICAȚII DE UTILIZARE

Aplică generos cu 15 minute înainte de expunerea la soare. Aplică pe toată suprafața pielii expuse la soare. Folosește un produs de protecție solară rezistent la apă dacă urmează să înoți sau să transpiri. Repetă aplicarea cel puțin o dată la 2 ore.

MĂSURI DE PROTECȚIE SOLARĂ

Expunerea la soare crește riscul de cancer de piele și îmbătrânire prematură a pielii. Pentru a reduce acest risc, folosește regulat produse de protecție solară cu FPS 15 sau mai mare cu spectru larg și ia alte măsuri de protecție solară, printre care: limitarea timpului de expunere la soare, în special între orele 10:00 și 14:00. Poartă cămăși cu mânecă lungă, pantaloni lungi, pălării și ochelari de soare.

PRECAUȚII

Doar pentru uz extern. A nu se folosi pe pielea deteriorată sau cu leziuni. Evită contactul produsului cu ochii. Clătește cu apă pentru îndepărtare. Dacă apar iritații, întrerupe utilizarea și adresează-te medicului. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. În caz de înghițire, adresează-te imediat medicului. A se păstra la temperatura camerei.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Numărul de lot este inscripționat pe produs.
Perioada de valabilitate după deschidere este de 12 luni.
Data expirării este inscripționată pe produs.

